
 (SAGE) ختبار المعرفيّ ذاتيّ التعّبئة الا
 قییمتّ عبئة والالتّ تعلیمات 

 
 SAGE  ذاتیّ  تعبئتھا  یتمّ  مختصرةة معرفیّ  مسحأداة  و ھ ً   اعتلالمن  الخفیفة تالحالا تمییزل ا
  تماملإ ط الوقت ر. متوسّ المبكّ  العتھو  (Mild cognitive impairment - MCI) الإدراك

 أعلىما ف 17مجموع عتبر الی. 22 قاط الأقصى ھو مجموع النّ .  یقةدق 15 والاختبار ھ
 .اً طبیعیّ 

 
 :عبئةالتّ 
ً الاختبار ذاتیّ  تعبئة  تمّ ت    أنّ  المُمتحَنخبر أَ  الآخرین. بالحبر دون مساعدة من  . یجب تعبئتھا

الاختبار. لا  تاحة أثناء كون مُ  ت یجب ألاّ  اعاتقاویم والسّ التّ  ھناك أربع صفحات لإكمالھا.
 . "باستطاعتك افعل أفضل ما : "فقط لقُ  دة.أسئلة محدّ  أیّة ب علىجِ تُ 
 

 :نقاطبدون عناصر 
 دّیموغرافیّات لا

 فكیر؟ التّ  في  اكرة أو مشاكل في الذّ  ةالبصیرة: ھل واجھت أیّ 
 ةیّ العائلالقصّة 

 ة الأعراض الحركیّ 
 ةماغیّ كتة الدّ أعراض السّ 

 أعراض الاكتئاب 
 ة خصیّ الشّ  تغیّرات

 ة القدرات الوظیفیّ 
 

 :نقاطذات عناصر 
 . 4 ھوقاط الممكنة النّ  إجماليّ     : توّجّھال .1

 صحیح    =   1     ھر: الشّ      
 غیر صحیح    =  0                   

 بط بالضّ التاّریخ   =   2         :الیوم      
 أیّام 3  1   =   ±                  

 شيء آخر  أيّ  =     0                  
 صحیح   =    1      نة: لسّ ا     

 = غیر صحیح                        0  



 
 

 
 .بةمطلوغیر   ةحیح الصّ  ملاءالإ. 2  و ھ ة مكن المقاط النّ  إجماليّ    : سمیةالتّ .2

 صحیح   =    1     صورة: كلّ ل   
 غیر صحیح  =   0                      

 
 .القواعد غیر مطلوبةو  الصّحیحة ملاءالإ.  2قاط الممكنة ھو النّ  : إجماليّ شابھأوجھ التّ  3.

 تجریديّ  =  2                     
 عینيّ  1  =                     

   شيء آخر أيّ  =  0                     
 

 . 1  و الممكنة ھ اطقالنّ  إجماليّ       :الحساب4 .
 صحیح  =       1                 
 غیر صحیح      =    0                 

 
 . 1  و الممكنة ھ  اطقالنّ  إجماليّ      الحساب:5 .

 صحیح  1  =                     
 غیر صحیح    =    0                 

 
 الأسفل. تعطى في السّؤال الثاّني عشر في قاط النّ      : اكرةالذّ  6.

 
 .  2ھوقاط الممكنة مجموع النّ        : البناء7 .
    :شكل ثلاثيّ الأبعادال  
                صحیح كلشّ الدرجات و  10 ، خطوط متوازیة ضمن دالأبعا شكل ثلاثيّ     =  2  

  كلشّ ال أو  تدرجا  10متوازیة في حدود لكن الخطوط غیر  كل ثلاثيّ الأبعاد، ش      1  = 
 من ناحیة أخرى   صحیح غیر

 شيء آخر  أيّ   =   0  
 

 . 2  ھو قاط الممكنة مجموع النّ       : البناء8 .
  رتیبالتّ ب   12(جمیع الأرقام الـ  اعةاعة وأرقام السّ نات: وجھ السّ مكوّ  4        اعة: السّ 

عقارب  وتموضع  ) بيّ تقری بشكل حیحبع الصّ الرّ ضمن اعة و جاه عقارب السّ اتّ  يف ححی الصّ 



  العقاربوحجم  بالقرب من مركز السّاعة)متصّلة  الصّحیح و ر للوقتتؤشّ عقارب (ال السّاعة
 . )تسمیتھ بشكل صحیح حالبأو  الفعليّ (

 نات صحیحة مكوّ   4أصل   من 4    2   =                  
  ةحیح الصّ  ةث لاالثّ المكوّنات  إحدى ،نات صحیحةمكوّ   4  أصلمن  3    1  =                  

                     اتجّاه عقارب السّاعة  كونت ن  یجب أ
 شيء آخر  أيّ     0  =                 

 
 .حیحة غیر مطلوبةالصّ  ملاءالإ. 2  ھو قاط الممكنة : مجموع النّ ةفظیّ لاقة اللّ الطّ  9.

ً مختلف اً رعنص 12دراج إ   2 =                          ا
ً مختلف اً عنصر 11أو   10دراج إ                              1 =     ا

 أو أقل عناصر مختلفة  9 دراجإ=      0                      
 

 . 2  قاط الممكنةمجموع النّ        :نفیذالتّ  10.
بحال  أو  وصلھما  جبی نری عنص عدم وصل في حالخطأ یعُتبر ھناك  لة:عدّ المُ  رقطّ ال 

   لا یجب وصلھما.  نی عنصروصل 
 فقط  اً حة ذاتیّ مصحّ أخطاء أو  مثاليّ    2  =                    
 خطآن خطأ أو    1  =                      
 ین أأكثر من خط   0  =                    

 
 .  2قاط الممكنةمجموع النّ   نفیذ:التّ 11 .

 2 :و   1 وذجانم المشكلات: النّ  حلّ   
بشكل صحیح  أو وضع علامة علیھا    حیحةالصّ  نقل الخطوط تمّ    2  =                  

 صحیح يّ النھائ خطیطيّ سم التّ الرّ و
لا  و بشكل صحیح  أو وضع علامة علیھاحیحة الصّ  نقل الخطوط  تمّ     1 =                 

     أو  نھائيّ رسم تخطیطيّ  یوجد
  ولكنّ بشكل صحیح وضع علامة علیھا أو  حیحةالصّ  خطوطنقل ال  تمّ                          

   وأصحیح غیر  النھائيّ  خطیطيّ سم التّ الرّ 
  خطیطيّ تّ السم رّ الخطوط أو وضع علامة علیھا و  ةنقل أیّ   لم یتمّ                         

 صحیح  ھائيّ نّ ال
وضع العلامات بشكل غیر   أو الخطوط نقل  اً شيء آخر متضمّن   أيّ   0 =                 

 صحیح  التخّطیطيّ النھّائيّ  الرّسم لكنّ و صحیح 
  4:و  3ن ا موذج النّ                  



  صحیح ھائيّ النّ  خطیطيّ سم التّ الرّ و حیحة الصّ ط الخطو  شطب  تمّ   2   =                
 أو  نھائيّ  رسم تخطیطيّ  لا یوجدو  حیحةالصّ الخطوط  شطب  تمّ   1   =                
 غیر  ھائيّ النّ  خطیطيّ سم التّ الرّ  ولكنّ  حیحة الصّ الخطوط  شطب  تمّ                         

 أو صحیح 
  صحیح ھائيّ النّ  خطیطيّ سم التّ الرّ و خطوط   م یتم شطب أیّةل                       
  ولكنّ بشكل غیر صحیح  خطوط  الشطب شيء آخر بما في ذلك   أيّ   0   =                 

 التخّطیطيّ النھّائيّ صحیح  رّسمال
 

  2.قاط الممكنةالنّ  : إجماليّ اكرةالذّ  12.
 :      2و   1 انذج و مالنّ 

 ": "لقد انتھیت فقط ، لا شيء إضافيّ  الحَرْفیّةیاغة الصّ    2   =            
 "،"انتھیت ،"لقد انتھیت "نعم ":انتھیت یحتوي على كلمة "یجب أن    1   =            

 غیرھا و أ
 شيء آخر  أيّ    0   =            

 : 4 و   3ن اموذج النّ 
   "تممتأ: "لقد فقط ، لا شيء إضافيّ  الحَرْفیّةیاغة الصّ   2  =           
"،  ت ممت أنا أ، " "ممت تأ لقد ": "نعمأتممتیجب أن یحتوي على كلمة "  1  =           

 وغیرھاأ ،" تممت أ"
 شيء آخر أيّ     0 =          

 
 قصى) الأ  حدّ ال( 22 -الأدنى)   (الحدّ   0قاط = مجموع النّ 

 


